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emocinio palaikymo gavimą;

saugios vietos išsikalbėti turėjimą;

galimybę naujai ar kitaip pamatyti situaciją;

pajausti, kad paslaugų gavėjas ir jo situacija yra

svarbūs darbuotojui;

konkrečių problemų sprendimą.

Kaip svarbiausius dalykus paslaugų gavėjai nurodė:

76 %

Daugiau informacijos: www.ppi.lt
Facebook paskyra: https://www.facebook.com/ppiniciatyva/

PASLAUGŲ  GAVĖJŲ  PAS ITENK IN IMAS
TE IK IAMOMIS  PASLAUGOMIS

Globos koordinatoriausPsichologo GIMK specialisto

Mokymai, savipagalbos
grupė

Renginiai

KUO  NAUD INGOS  GLOBOS  CENTRO
TE IK IAMOS  PASLAUGOS ?

GLOBOS CENTRO PASLAUGŲ
GAVĖJŲ  APKLAUSOS

REZULTATA I

 NAUD ING IAUS IOS  GLOBOS  CENTRO
TE IK IAMOS  PASLAUGOS  I R  VE IKLOS  

72 %

Psichologo

79 %

Renginiai

https://www.facebook.com/ppiniciatyva/

